

# Programa My Future Fund Divulgación de información

My Future Fund es un programa del Distrito de Escuelas Intermedias de Washtenaw (WISD) que brinda a los estudiantes elegibles dinero gratis y educación financiera para planificar y ahorrar para la universidad y la formación profesional. Como parte del programa, los estudiantes recibirán automáticamente una cuenta My Future Fund gratuita con un depósito de \$25.

Mantener la información de su familia segura y confidencial es importante para nosotros, por lo tanto, el programa My Future Fund necesita su autorización para acceder a la información del estudiante/familia. Complete un nuevo formulario para cada niño. (Obtenga más información sobre las formas en que My Future Fund utilizará la información de los estudiantes y sus familias en la página 2).

#### Consentimiento del padre/madre/tutor

Como padre, madre o tutor legal del niño que figura a continuación, doy mi consentimiento para que el programa My Future Fund del Distrito de Escuelas Intermedias de Washtenaw utilice la información que he proporcionado y acceda al registro educativo de mi hijo durante la participación de mi hijo en el programa My Future Fund con el objetivo de:

#### MARQUE TODOS LOS QUE CORRESPONDAN

- Comunicación y administración del programa My Future Fund.
- Proporcionar depósitos adicionales a mi hijo en su cuenta, si es elegible. Esto incluye verificar si mi hijo califica para el Programa Nacional de Almuerzos.

Entiendo que esta información se tratará como confidencial de conformidad con la Ley de Privacidad y Derechos Educativos de la Familia y se utilizará para los fines descritos anteriormente. Autorizo a que el programa My Future Fund, después de eliminar cualquier detalle de identificación, utilice información del registro educativo de mis hijos o del registro My Future Fund para fines de evaluación del programa. He revisado y entiendo las Reglas del programa My Future Fund. Libero completamente a Washtenaw ISD y sus funcionarios, empleados y agentes de todas y cada una de las responsabilidades que surjan con respecto al programa My Future Fund, incluido el acceso a datos descrito en relación con el programa My Future Fund como se enumera anteriormente. También entiendo que puedo retirar este consentimiento en cualquier momento por escrito al Programa My Future Fund por correo electrónico a myfuturefund@washtenawisd.org o por correo a 1819 S. Wagner Rd, Ann Arbor, MI 48106.

Nombre y apellido del estudiante (letra de imprenta):	
Fecha de nacimiento del estudiante:	
Nombre del padre/tutor (en letra de imprenta):	
Correo electrónico del padre/tutor:	Teléfono:
Firma del padre/madre/tutor:	Fecha de hoy:

Devuelva el formulario: por correo a 1819 S. Wagner Rd, Ann Arbor, MI 48106 o por fax al (734) 325-1086



Para obtener más información, escanee este código QR:

O visite <u>www.myfuturefund.org</u> (734) 302-2626

## Uso de información del estudiante/familia de My Future Fund

El programa My Future Fund accederá a la información del estudiante/familia para lo siguiente:

### Comunicaciones y administración del programa

My Future Fund utilizará la información proporcionada en el registro educativo de un estudiante y en este formulario para actualizar el registro My Future Fund de su hijo y el portal para las familias de My Future Fund.

- Esta información incluye la fecha de nacimiento del estudiante, el nivel de grado, la dirección postal, el correo electrónico del padre/madre/tutor y el número de teléfono.
- El programa My Future Fund utilizará esta información para enviar comunicaciones electrónicas y por correo y mantener actualizados los registros de My Future Fund del estudiante para cada año que esté inscrito en el programa.

## Determinación de la elegibilidad para depósitos futuros

My Future Fund puede acceder al registro educativo de un estudiante para determinar la elegibilidad para depósitos adicionales.

- Con fondos adicionales, puede existir la oportunidad de proporcionar depósitos futuros relacionados con criterios específicos que se encuentran en el expediente educativo. La información en el registro educativo a la que My Future Fund puede acceder incluye, entre otros, niveles de grado, asistencia, falta de vivienda o estudiantes de inglés.
- My Future Fund también puede verificar si un estudiante ha participado o participa en el Programa Nacional de Almuerzos Escolares para determinar la elegibilidad para ciertos depósitos, incluido un depósito único de \$475 relacionado con el alivio de la pandemia. (Nota: no firmar este formulario no afectará la elegibilidad de participación en el Programa Nacional de Almuerzos Escolares).
- Si se determina que un estudiante cumple con los criterios para un depósito en particular, el monto se asignará automáticamente a la cuenta de My Future Fund del estudiante. Los criterios de elegibilidad específicos para cada depósito se incluirán en el sitio web de My Future Fund (myfuturefund.org) o se pueden obtener comunicándose con el programa My Future Fund.